



В Ивановском районе возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора акционерного общества, подозреваемого в невыплате заработной платы (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ)

По данным следствия, генеральный директор одной из коммерческих организаций, руководствуясь личной заинтересованностью осуществил частичную невыплату заработной платы сотрудникам возглавляемой им организации, осуществляя платежи в размере менее половины подлежащей выплате суммы заработной платы за период с 1 июня 2015 года по 31 января 2016 года. Общая сумма задолженности составила более 29 млн. рублей. При этом в указанный период организация располагала денежными средствами, достаточными для исполнения обязанностей по выплате заработной платы и ведению финансово-хозяйственной деятельности.

28 декабря 2016 года следователями СУ СК России по Ивановской области в произведены обыски в организации и местах жительства бывшего директора и сотрудников акционерного общества.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

В настоящее время выполняется анализ изъятой бухгалтерской и иной финансовой документации, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование по уголовному делу продолжаются.

29 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1091652>